
Результаты опросов обучающихся профессиональной организации об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования: 

Специальность Кол-во опрошенных 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет                       72 

 

 Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников 

образовательной организации? 

Да, полностью Скорее всего, да Скорее всего, нет Однозначно, нет 

40 30 2 0 

 
 Удовлетворены ли Вы компетентностью работников образовательной 

организации? 

Да, полностью Скорее всего, да Скорее всего, нет Однозначно, нет 

38 28 6 0 

 

Да, полностью Скорее всего, да Скорее всего, нет Однозначно, нет
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Да, полностью Скорее всего, да Скорее всего, нет Однозначно, нет

58%

38%

4% 0%



 Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением 

организации?

 

 

 

УДОБСТВОМ И СОСТОЯНИЕМ МЕБЕЛИ В

КАБИНЕТАХ

ОБЩИМ СОСТОЯНИЕМ И ОФОРМЛЕНИЕМ

КАБИНЕТОВ

РАЗНООБРАЗИЕМ УЧЕБНОЙ И

ПОЗНАВАТЕЛЬНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ В

БИБЛИОТЕКЕ
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Да, полностью Скорее всего, да Скорее всего, нет Однозначно, нет

ОСНАЩЕНИЕ СПОРТЗАЛА

ОРГАНИЗАЦИЕЙ И КАЧЕСТВОМ ПИТАНИЯ

МЕДИЦИНСКИМ ОБСЛУЖИВАНИЕМ

ОСНАЩЕНИЕМ МАСТЕРСКИХ И

ЛАБОРАТОРИЙ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ

УЧЕБНОЙ ПРАКТИКИ
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Да, полностью Скорее всего, да Скорее всего, нет Однозначно, нет
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Да, полностью Скорее всего, да Скорее всего, нет Однозначно, нет



 Удовлетворены ли Вы в целом качеством предоставляемых 

образовательных услуг? 

Да, полностью Скорее всего, да Скорее всего, нет Однозначно, нет 

42 24 4 2 

 
 

 Готовы ли Вы рекомендовать образовательную организацию, в которой 

обучаетесь, родственникам и знакомым? 

Да, полностью Скорее всего, да Скорее всего, нет Однозначно, нет 

38 22 12 0 

 

 

 

 

 

 

 

ДА, ПОЛНОСТЬЮ СКОРЕЕ ВСЕГО, ДА СКОРЕЕ ВСЕГО, 

НЕТ

ОДНОЗНАЧНО, НЕТ
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